

一地兩檢委員會至少開會 12 次

葉劉：冀暑假前完成審議

【香港商報訊】記者葉佩瑜報道：立法會高鐵一地兩檢條例草案委員會昨日公布未來工作安排，將會於本月及下月召開至少 12 次會議。委員會主席葉劉淑儀表示，暫未就條例草案劃下死線，不過希望於立法會暑假休會前完成審議，並透露司局長已答應出席本月的會議，而自己亦會監察政府，要求盡快回應議員提問。

暫未就條例草案劃死線

葉劉淑儀昨於記者會上表示，高鐵一地兩檢條例草案委員會將於本月 13 日、16 日、23 日，及下月 3 日、6 日、10 日、13 日、23 日、24 日、27 日及 30 日舉行會議，並於本月 17 日舉行一個公聽會，每人可發言 3 分鐘，預計可供 100 名市民或團體代表發言，而司局長已答應出席本月的會議，並盡量抽空出席下月的會議，即使司局長因工作無法到場，亦已承諾會委派高級官員代為列席。

葉劉淑儀續指，委員會內共有 60 多位成員，不少委員都希望發言，但今次條例有一定急切性，她暫時未就條例草案劃死線，但目前開會時間表只編排至 4 月底，其目標是希望暑假立法會休會前完成審議，以配合政府訂下廣深港高鐵路今年第三季以「一地兩檢」方式通車的目標，故她會繼續就每位議員發言時間作限制，並再按實際情況決定，她強調，已發言的議員下次的發言應稍為縮短才屬合理，如議員的發言過度重複或與議題無關就會中止其發言。

言時間作限制，並再按實際情況決定，她強調，已發言的議員下次的發言應稍為縮短才屬合理，如議員的發言過度重複或與議題無關就會中止其發言。

表明不可提抽象提問

對於有議員批評其中止發言的做法，葉劉淑儀解釋，《議事規則》表明議員不可提出抽象的提問，再要求政府根據情景回應，她只是按規則辦事，她作為委員會主席，必定會跟進，要求政府盡快回應議員提問，並適時提交補充資料，但由於回應往往是中英雙語，相信準備需時，希望大家理解。



立法會高鐵一地兩檢條例草案委員會主席葉劉淑儀(右)指，希望在立法會暑假休會前完成審議，但暫時未有就條例草案劃下死線。

被問到是否希望司局長列席所有會議，葉劉淑儀回應，當然希望司局長可以到場，但官員不時要外訪，因此亦要看情況。運輸及房屋局局長陳帆已答應出席公聽會，她亦會邀請律政司司長鄭若驊與保安局局長李家超出席公聽會。

大批市民湧鵝頸橋 打小人掃不幸

【香港商報訊】記者馮煒強報道：昨日是廿四節氣中的驚蟄，傳統上民間會以「打小人」方式，將身邊的小人、是非統統趕走。「打小人」熱點銅鑼灣鵝頸橋底香火鼎盛，非常熱鬧，有人祈求驅除不幸、有人祈求工作順利、亦有人盼望政府能回應市民訴求。

昨日是驚蟄，傳說上天會以雷電嚇醒沉睡中的蛇蟲鼠蟻，古時的人就會祭白虎驅趕，習俗流傳下去，慢慢將蛇蟲鼠蟻寓意為身邊的小人，而「打小人」就是借助白虎之力將小人、是非統統趕走。

打同事打上司最多

早上 10 時半，銅鑼灣鵝頸橋底已見香火鼎盛，非常熱鬧，「打小人」發出的「啪啪」聲不絕於耳，一個個「打小人」檔口開始聚集人龍，其中一個檔口更有逾 20 人的長龍，人龍幾乎排出馬路，而「小人婆」則坐在小凳上唸唸有詞、揮動點燃的紙張、及拍打「小人」，在場亦有警員維持秩序。

據悉，信眾要在小人衣紙上寫小人資料，之後「小人婆」就會一路唸口訣一路用鞋不斷拍打紙張，直至打到小人「五馬分屍」，再放入掃過肥猪肉的「紙老虎」口中一同燒掉。最後「小人婆」就會幫信眾祈禱，整個「打小人」過程完成。

「打小人」檔檔主陳先生表示，今年生意與往年相若，而價錢在過去 3 至 4 年都沒有改變，都是 50 元打一次。他透露，客人以打同事、上司為多，亦有抱怨公司沒有加薪。

市民蔡先生一家人每年驚蟄都會「打小人」，而今年他認為上月公布的財政預算案未能解決民生問題，他形容，「對窮人毫無幫助」，盼望政府能回應市民訴求。



大批市民昨日到鵝頸橋打小人。記者 馮瀚文攝

陳茂波：關愛基金執漏將少於百億



財政司司長陳茂波出席電台節目談財政預算案補漏拾遺措施。

【香港商報訊】記者戴合聲報道：現屆政府日前公布首份財政預算案，連日引起社會討論，有意見認為政府應「全民派錢」。財政司司長陳茂波昨日表明，

即使面對政黨施壓，亦不會「轉軌」，他預料關愛基金補漏拾遺的措施涉及數十億元，但少於 100 億元，會由政府「埋單」；身兼關愛基金主席的勞工及福利局局長羅致光則表示，考慮把未能在預算案中受惠的需要人士，包括基層家庭主婦或家庭主夫納入「補漏拾遺」跟進措施。

未來 5 年開支維持 GDP 21%

陳茂波早上接受新城電台訪問時表示，即使面對不同政黨施壓及團體施壓，也不會「轉軌」改為「全民派錢」。他指出，政府已委託關愛基金「補漏拾遺」，重新定義「N 無人士」，政府已初步構思大致範圍，但仍要聆聽社會意見，現時估計涉及金額數十億元，但預料不會超過 100 億元。對於有聲音認為新措施扭曲關愛基金的原意，陳茂波稱計劃的出發點是關愛共享，並非扶貧。

對於預算案建議將 2018 至 19 年度政府公共開支的比例，調高至本地生產總值的 21%，陳茂波預料，未

來 5 年會維持在相關水平。他說，以往公共開支不超越本地生產總值的 20%，被社會定為金科玉律，但他認為現階段政府需增加開支，包括應付流感等需要提前 10 年醫院發展計劃。

羅致光：研項目紓電費壓力

另外，羅致光昨早出席商台節目時表示，由於今次的財政盈餘高達逾千億元，市民對分享盈餘的期望相當高，他形容家庭主婦和家庭主夫對社會貢獻大，他們照顧家庭，釋放成員的勞動力，但未能預算案中受惠，局方會考慮把他們納入關愛基金涵蓋範圍。

羅致光在節目後表示，局方正構思紓緩市民電費壓力的項目，尤其是劏房戶和居住環境擠迫的人士，其中一個方案是協助他們用能源效益較高的電器取代舊電器，以節省電費，預計新舊電器電費差異可有三成、四成，預料具體實施細節可於年內敲定。

日名廚顯功架 加強推廣傳統和食

【香港商報訊】記者余江強報道：JRO（日本料理餐廳海外普及推進機構）與國際廚藝學院聯合舉辦「Hattori Nutrition College 講師廚藝示範活動」昨午在國際廚藝學院名廚堂舉行，日本料理次席教授平塚末來示範了昆布頭湯與次湯、海老真蒸碗、刺身、天婦羅等傳統和食。

認證制有效提升質素

國際廚藝學院院長顏淑賢在致辭時感謝 JRO 為修讀日本料理之學員提供課程認證，對畢業生頒發銅級證書，並贊助 3 位學員到日本東京考察，她稱：「隨國際廚藝學院校園開始運作，我們將進一步加強與日本駐港總領事館和 JRO 的合作，培育香港的新一代廚師。」

日本駐港總領事館首席領事廣田司稱，和食於 2013 年 12 月，被評為聯合國教科文組織世界非物質文化遺產。日式餐廳為港人提供了熟悉日本文化的機會，也是傳播日本飲食文化的基地。香港每年有 6000 萬遊客，在港吃日本料理的機會也很多，香港也可以成為日本料理的基地。

JRO 駐香港代表吳寶舜說，日本農林水產省在 2006 年秋季公布了「海外日本餐廳認證制」的提案，「認證」使用日本原材的餐廳及「認證」合資格的廚師。JRO 成為認可機構，上年在港推動

「日本餐食材支持店認證計劃」，讓海外使用日本產食材的料理店或零售店申請加入，經核實符合準則後便可獲頒發證書，「認證」為使用日本產食品的支持店。而「海外日本料理之調理技能認證計劃」，讓海外學員就讀指定的課程，通過就讀機構考試及評核後，可獲得「銅級認證」。為再進一步推動認證計劃，JRO 特邀日本料理次席教授平塚末來到港示範。

補日本料理人才缺失

香港日本食品及料理業協會主席黃傑龍致辭時表示，日式餐廳面對人才短缺，從業員質素參差。國際廚藝學院舉辦有關課程，正正填補了日本料理人才培訓的缺失。他深信在該學院的支持及推動下，未來香港的日本餐廳不單在人手壓力上會得到紓緩，整體日本料理業從業員的質素都會有進一步的提升。



科大研究證微塑膠 影響海洋生物成長

【香港商報訊】記者潘仲男報道：去年全球多國的食水樣本被驗出含有微塑膠，這對世界各樣生態的影響正有待調查。香港科技大學昨日公布一項研究便發現，若海水中含有高濃度微膠粒，船螺及常見魚類沙蟲兩種海洋無脊椎動物的成長及再生能力皆有所下降。研究團隊再次提醒，微塑膠對生態傷害尚有很多未知領域，促請大眾關注及盡力減少使用會降解成微塑膠的即棄塑料，例如飲管及膠樽飲品。

科大生命科學部助理教授陳潔瑜昨指出，有關研究屬全球首個就微塑膠對海洋生物在生態功能上受到的影響。團隊分別用了 1 年及 1 年多時間，將美國加州的入侵品種船螺，及常見魚類沙蟲(多毛蟲)，放入不同濃度的微塑膠生態環境內飼養。

沙蟲再生能力減半

其中在船螺的研究，對比的是生長能力。而結果發現，若船螺在成長初期已在高濃度微塑膠海水環境生活，即使往後在沒有微塑膠環境長大，其體積成長會減少達三成，這顯示微塑膠對生物的成長存在明顯影響，且有延續效應不可逆轉。

至於沙蟲的研究，對比的則是再生能力。團隊將約 80 條沙蟲的部分尾部切除，並置於上述 3 種不同濃度微塑膠的海水中，在 4 周後，於高濃度微塑膠海水環境的沙蟲，尾部重生只有約 15%，較在無微塑膠環境下生活的沙蟲重生約 30% 少得多。

數萬百合爭艷

【香港商報訊】記者鄭玉君報道：去年免費開放太陽花田讓 700 多萬港人一起開心的花慶日信，今年又重來，但太陽花變為百合，幾萬枝待放百合遍植田中，部分黃色百合已開花，與日爭輝。花田由本周五起開放至月底，期望港人一家大小前來賞花，若喜歡的話，花少許金錢買回家再細賞。

連續第二年開放花場，希望港人睇得開心，其實背後故事頗悲傷。半生在新田小勸村種花的梁日信，是本地資深農夫，原計劃有數萬枝百合在新年期間應市，怎料新年前兩周，凍得不成話，結果數以萬計百合未能適時開花應節。正月十五過後，田中還有好幾萬枝百合，這些百合亦受到內地來貨的衝擊，它們的批發價低至 3 元 1 枝，來港後售價低至 20 元 3 枝。他又指有人將其他地方的花冒充本地鮮花，令本地花聲譽受損。

眼看田裏百合日益茁壯，含苞待放，索性讓港人看個夠，梁日信說，為策遊人安全及保護花朵，今年開放期間，遊人將不可以走落田裏，只能在田基路邊賞花。



黃色百合藍天下光彩奪目。

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港德輔道中257號錦泰大廈11樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

通告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭破產訴訟案
2018年第65宗

關於：楊振勳 (YEUNG CHUN PANG BARRY)
單方申請人：安信信貸有限公司(接任美國通用金融(香港)有限公司)
致：楊振勳 (YEUNG CHUN PANG BARRY)其地址為(1)九龍宏光道80號麗晶花園第5座28樓D室及(2)新界屯門新慶村慶雅苑Q座地下；及
有關一份在2018年1月4日提交的破產呈請書事宜。
啟者：安信信貸有限公司(接任美國通用金融(香港)有限公司)其地址為香港中環德輔道中21-23號歐陸貿易中心8樓已針對你在香港特別行政區高等法院提交一張破產呈請書，又法院已諭令將破產呈請書以下列方式送達予你：
(一)：將一份法院蓋印副本之破產呈請書及一份法院蓋印副本替代派票之諭令以預付郵資普通郵遞方式寄給上述債務人之最後為人所知地址，即(1)九龍宏光道80號麗晶花園第5座28樓D室及(2)新界屯門新慶村慶雅苑Q座地下；及
(二)：將本通告在香港刊行中文報章刊登一天，則當作已向你送達該份破產呈請書。
該破產呈請書將於2018年3月7日(星期三)，早上10時正，在香港金鐘道38號高等法院聆訊，聽取有關破產呈請書之聆訊，若當庭不出席者，法院可在你缺席的情況下對你作出破產令，特此通知。
臺灣可向法庭申請閱該份破產呈請書。
司法書官 陳錦全、黎永康律師事務所
債權人之代表律師 香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心15樓1502室
2018年3月6日

IN THE LABOUR TRIBUNAL OF THE HONG KONG SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION
LABOUR TRIBUNAL CLAIM NO.: LBT2018/2018

Between 余春風(YU CHUN FUNG) Claimant
And 進東國際有限公司 (EXPRESS WAY INTERNATIONAL LIMITED) Defendant
INTERNATIONAL LIMITED)

NOTICE
A CLAIM HAS BEEN FILED WITH THE LABOUR TRIBUNAL BY THE CLAIMANT(S) 余春風(YU CHUN FUNG) AGAINST THE DEFENDANT(S) 進東國際有限公司 (EXPRESS WAY INTERNATIONAL LIMITED). This claim will be heard before a Presiding Officer at 36 Gascoigne Road, 3/F, Kowloon on 16th day April 2018 9:30 am in Court No. 12. The defendant(s) may apply to the Labour Tribunal Registry at 36 Gascoigne Road, G/F, Kowloon for a copy of the Claim. If within 14 days from the date of this notice the above-named defendant(s) does not communicate with the Registry, the Claim may be heard by the Labour Tribunal in [his/her/their] absence.
Dated the 23rd day of February 2018
Registrar
Labour Tribunal

To be advertised as follows -
1 day in the Hong Kong Commercial Daily, a Chinese newspaper published and circulating in Hong Kong.

霧鎖維港
潮濕的春季到臨本港。近日在西灣河海旁黃昏，經常出現難得一見、春霧半開維港的奇景！一陣陣春霧由東向西漂入海港、時高時低、對岸樓宇時見時隱；而海上船隻在迷霧中時見時迷，蔚為自然奇觀。
記者 邵明攝

GLORY NATURAL LIMITED
灑然有限公司
Company No. 1867429
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2018/02/27 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F., Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.
Dated: 2018/02/27
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator